
                                                                                                   Olsztyn, dnia  20 lipca 2022 roku

          
                WOJEWODA
     WARMIŃSKO-MAZURSKI   
    PS-V.431.1.18.2022

                                                                                                                                                                        
          

                                                                                 Szanowny Pan
                                                                                 Henryk Stańczyk
                                                                                 Dyrektor  

          Domu  Pomocy Społecznej
          ul. Iławska 42             
          14-240 Susz

                                                                                 

Zespół inspektorów Wydziału Polityki Społecznej Warmińsko-Mazurskiego Urzędu 
Wojewódzkiego w Olsztynie, Oddział Spraw Społecznych w delegaturze Urzędu w Elblągu 
przeprowadził w dniach od 6 do 7 lipca 2022 roku kontrolę doraźną w Domu Pomocy Społecznej dla 
dorosłych niepełnosprawnych intelektualnie oraz dzieci i młodzieży  niepełnosprawnych intelektualnie, 
14-240 Susz ul. Iławska 42. Kontrola przeprowadzona została w siedzibie jednostki kontrolowanej. 

Kontrolę przeprowadzono na podstawie art. 22 pkt 8 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o  pomocy 
społecznej (Dz. U. z 2021 r., poz. 2268 ze zm.), rozporządzenia Ministra Polityki Społecznej z dnia                          
9 grudnia 2020 r. w sprawie nadzoru i kontroli w pomocy społecznej (Dz. U. poz. 2285) oraz 
upoważnienia Wojewody Warmińsko-Mazurskiego Nr  FK-IV.0030.500.2022 z dnia 23 czerwca                   
2022 r.

Zakresem kontroli objęte zostały następujące zagadnienia: realizacja usług w obszarze 
zaspokajania potrzeb bytowych i opiekuńczych świadczonych na rzecz mieszkańców domu pomocy 
społecznej oraz przestrzeganie praw mieszkańców. 

Ustaleń kontroli dokonano na podstawie analizy dokumentów, wizji lokalnej, obserwacji                          
i rozmów z mieszkańcami oraz wyjaśnień i informacji udzielonych przez Pana w związku z  prowadzoną 
kontrolą.

Ustalenia kontroli zostały zawarte w protokole, podpisanym przez Pana bez zastrzeżeń w dniu 
19 lipca 2022 roku. 

Na podstawie przeprowadzonej kontroli działalność Domu Pomocy Społecznej, w zakresie 
spraw objętych kontrolą, oceniono pozytywnie.
                                
 W związku z tym, że nie stwierdzono nieprawidłowości w kontrolowanym zakresie, odstępuje 
się od wydania zaleceń pokontrolnych. 

                                                                                                    
                                                                                                        Z up. WOJEWODY

                                                                                                       WARMIŃSKO-MAZURSKIEGO
                                                                                            Urszula Jędrychowska
                                                                                                                                ZASTĘPCA DYREKTORA

                                                                                                                 Wydziału Polityki Społecznej
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